



第八期

福心橋



發行人：李麗昭 校長
 主編：陳道岬 主任
 執行編輯：邱競平 組長
 校址：鶯歌鎮永明街22號
 網址：www.cfps.tpc.edu.tw
 電話：(02) 8677-3322
 發刊日：96年6月



親師攜手 共創昌福溫馨校園

家長會長 游武雄

有人說「快樂的時間總是過得很快」，但個人更以為「充實的時間過得更快」，擔任家長會長的兩年就這樣匆匆過去了！

家長和教師是學生成長向上最重要的兩股力量。父母養育孩子是天職，重要性自不待言。而在當前社會，教師和學生相處的時間甚至超過父母，因此親師之間必須相輔相成，才能協助孩子克服成長的障礙，但家長和老師並不知道孩子在學校或是家中是怎樣的情形，於是必須有親師之間的溝通。

每個人稟賦上有其差異，所謂「天生我才必有用」，人各有其長，每一個孩子都有天生的獨特性，也都有發展的向度與空間，因此每個人必有可塑的教化性。基於此理念，如何結合家長的力量，與學校、老師共同去營造一個快樂的、充實的學習園地，幫助他們找到自己揮灑的舞台，讓孩子在學習過程中，適才適所地發展，自我肯定、建立自信，而日夜匪懈地勤奮地學習，不僅是學校追求的目標，同時也是家長們的期許。

「親師合作」已是一種趨勢，惟有肯定雙方的

共同目標——幫助孩子，並且彼此都能善意誠懇的接納對方，家長們感受到學校熱心的教學態度，亦會主動的幫助老師，照顧學生的需要，如此一來，我們的孩子必能快樂地成長，達到親、師、生，三贏的局面！

接任昌福家長會長兩年多以來，個人秉持對教育的熱忱與開心盡己所能來督促及協助校務的發展，也積極希望與努力去邀請更多的家長朋友一起為昌福孩子的教育品質共同打拼。昌福的家長會是站在一個家長、學生、學校間的互動溝通的橋樑，所擔任的角色是協調者、關懷者、主動的積極者、參與者、教導者。如果家長會對昌福能有一些貢獻的話，那更要歸功背後有一群默默出錢又出力的家長團隊支持，有效的提供學校一切的需求，讓師生有最好的教學及學習環境。如今家長們終於開始習慣走進校園，親師之間的氣氛也熱絡起來，各班班級親師協會也如雨後春筍一般的成立，總總的努力總算有了些許的成果，個人仍會繼續貢獻綿薄心力，為教育投注心力。

我們衷心感謝校長、老師和志工們兢兢業業，教導我們的子女，更期待學校與家長兩者間能保持良性互動，促使學校教育與家庭教育能相輔相成，讓我們的下一代得到較完整的教育。希望在學校、老師和家長的努力之下，所薰陶出來的學生子弟，個個是文質彬彬、具前瞻眼光與國際宏觀、勤勉、好學、樂善好施的好青年。

臺北縣昌福國小95學年度各級民意代表及單位補助款一覽表（元）

補助者	金額	執行項目	補助者	金額	執行項目
黃立委志雄	200,000	改善教學環境	卓建國副主席	30,000	設備
陳議員文錄	100,000	設備	黃議員永昌	30,000	志工埠外研習
鶯歌鎮公所	100,000	95學年度學校暨社區聯合運動會	歐議員金獅	30,000	志工埠外研習
洪議員佳君	60,000	社區電腦及羽球研習	楊麗櫻代表	20,000	95學年度學校暨社區聯合運動會
洪議員佳君	50,000	設備	卓建國副主席	20,000	志工埠外研習
吳議員琪銘	50,000	志工埠外研習	王勝一代表	20,000	志工埠外研習
黃富春主席	40,000	95學年度學校暨社區聯合運動會	李晉松代表	20,000	設備
葉東建代表	30,000	志工埠外研習	洪蒂安代表	20,000	設備
			簡代表清治	10,000	設備

臺北縣鶯歌鎮昌福國小95學年度家長會捐款一覽表

會長	游武雄	70000	家長委員	李旻慶	500	家長	游家文	1000
副會長	陳文章	23000	家長委員	陳世尊	400	家長	劉毓琦	1000
副會長	賴維新	20000	家長委員	高玉萍	400	家長	林秋蘭	1000
副會長	李龍發	20000	家長委員	林昌志	200	家長	黃清泉	1000
副會長	葉文乾	10000	家長	施輝雄	8000	家長	黃光誌	1000
常務委員	楊培昌	20000	家長	邱賢通	5000	家長	謝正吉	1000
常務委員	林文致	20000	家長	孫素雯	5000	家長	劉清源	1000
常務委員	辛府銘	5000	家長	簡志強	5000	家長	張文德	1000
常務委員	施達原	5000	家長	吳麗繡	5000	家長	余鴻川	1000
常務委員	張永昌	3000	家長	辛府進	3000	家長	謝家福	1000
常務委員	王秀芬	3000	家長	倪永祖	3000	家長	李讚生	1000
家長委員	江成國	25000	家長	鄒弘雄	3000	家長	陳吳玉	1000
家長委員	曾國朝	8000	家長	黃麗卿	2000	家長	廖美慧	1000
家長委員	黃培彰	6000	家長	陳江浚	2000	家長	陳美瑩	1000
家長委員	鄭學昌	5000	家長	陳慶富	2000	家長	余采明	1000
家長委員	林志芳	5000	家長	廖俊添	2000	家長	蘇萬金	1000
家長委員	方銘寬	3000	家長	李美玉	2000	顧問	游中川	11000
家長委員	陳明軍	3000	家長	李財旺	2000	顧問	蔣朱佈	8000
家長委員	呂經緯	2000	家長	黃秀梅	1000	顧問	陳君勉	5000
家長委員	詹嘉全	2000	家長	張文獻	1000	顧問	李明雄	3000
家長委員	陳秋金	2000	家長	詹國泰	1000	顧問	徐善泰	3000
家長委員	余贊同	1000	家長	李水生	1000	顧問	李財旺	2000
家長委員	陳莉莉	1000	家長	林玉玲	1000	顧問	段樹林	10000
			家長	林國定	1000	顧問	卓妙森	10000

※因版面有限，無法全部刊登。(1000以下共75位，合計\$19500.)

95學年度各界人士捐助款

稱謂	金額	稱謂	金額
裕邦窯業 王世慶	50000	永昌社區發展協會理事長 游武勝	3000
北區食品有限公司	46000	佛教慈濟基金會桃鶯和氣組隊	2500
佛光會鶯歌分會副會長楊金雀	20400	上豪味餐廳	2000
瑤池愛心功德會	20000	亞世達汽車 詹順雄	2000
三星窯業 陳偉政	15600	鎮民代表 陳碧琴	2000
愛鄉會	11600	翰林出版 陳道文	1000
鶯歌鎮農會 曾華賜	11000	鶯歌婦女會理事長 卓金寶	1000
丁睿揚先生	6000	羽球教練 江政衡	1000
老街風情館	5000	吉的堡建國分校	1000
永昌里里長 詹正同	3000	松竹文具行	1000
龍鳳園餐廳	3000		

昌福「story mom」劇團

楊琇惠 老師

我們是一群熱愛故事的大孩子，從94年成立至今，已上演過手偶劇「狐狸孵蛋」、舞台劇「龜兔賽跑」及「三隻小狼和大壞豬」。在籌備的過程中，所有的點子包括角色扮演、佈景設計、說話台詞、背景音樂等，都是大家腦力激盪後所併發出的火花。在我們眼裡，故事不只是書本上的文字敘述，而是可以演、可以玩，或者可以再重新創造新的內容。我們深信故事所帶給孩子們的影響，不單單只是增加生活經驗，更可從中培養語文能力，擴展孩子們的視野。孩子們有收穫，相對的大孩子也有所得。每當遇到瓶頸時，絞

盡腦汁的想破頭；當有好創意如雪片般飛來時，大伙便會開心的手舞足蹈。不論成功與失敗，嘗試一次就有一次新的體悟。從故事文本到呈現具體演出，過程中雖然辛苦，但是每當一次次上台時，從孩子們臉上看到認真的眼神與愉快的笑容時，我們就覺得心滿意足了。如果你也是一位愛故事的大朋友，竭誠的歡迎您加入我們，一起永保純真的童心。



體型檢定 DIY



親愛的小朋友，請依照你的身高、體重，利用 BMI (Body Mass Index ， 身體質量指數) 來判斷你的體型：

$BMI = \text{體重 (公斤)} / \text{身高 (米)}^2$

世界衛生組織建議，正常人體適宜的BMI範圍應在18.5至25之間，BMI在25至29.9間為超重，大於30則是肥胖。試著算一算自己的BMI值：

如果是在過輕範圍，你就太瘦囉！你要多吃一些營養的食物，才能有足夠的體力！

如果是在正常範圍內，恭喜你，你在一個理想狀態！你是很標準的喔！要繼續維持！

如果是在過重或肥胖範圍，你要注意囉！你的體重大於正常範圍，確實需要體重控制。要多做運動及攝取均衡飲食。

昌福國小95學年度第2學期體位統計表

年級/性別	體位判讀					
	過輕	適中	過重	超重	合計	
一	男	12	52	12	15	91
	女	5	53	17	7	82
一	男	12	58	11	20	101
	女	9	40	13	14	76
三	男	13	47	20	16	96
	女	13	46	14	11	84
四	男	18	41	11	19	89
	女	16	43	7	14	80
五	男	12	50	20	23	105
	女	13	41	17	9	80
六	男	7	34	16	21	78
	女	4	42	8	15	69
總計		134	547	166	184	1031

昌福藝廊



一年一班：洪冠宇
指導老師：陳孟婉



一年四班：陳子芃
指導老師：林玟均



二年一班：邱姿熒
指導老師：郭秋萍



二年五班：賴伯軒
指導老師：楊琇惠



一年二班：陳芷頤
指導老師：邱麗鈴



一年五班：鄭宇翔
指導老師：張鳳丹



二年二班：黃婉婷
指導老師：楊桂美



二年六班：卓立人
指導老師：邱琇敏



一年三班：吳芳瑜
指導老師：許慧君



一年六班：李依樺
指導老師：吳英慧



二年四班：藍思涵
指導老師：李姝瑩



圖書導讀

書名：我從哪裡來
三年四班 林佳伶
指導老師 林美芳

這本書告訴我，我們是怎麼來到這個世界，一開始，男女有很多不同，因此這些不同，也是製造一新生命的原因。

這些不同分別在臀部、頭髮、陰莖和陰道，有了這些部分之後，再經過男女之間的做愛過程，這個過

程主動是藉由男性身體裡的精子，在做愛時陰莖傳送到女性體內，再由精子在女性體內找到卵子，精子和卵子再結合媽媽就可以懷孕十個月，在這十個月裡，寶寶會慢慢的成長，媽媽的肚子也會愈來愈大。再藉由醫生的幫助，新生命就誕生了。

看完這本書，讓我知道我是怎麼出生得，也讓我感到這個過程相當麻煩，尤其是在懷孕時那十個月，媽媽都要挺著一個大肚子，相當辛苦，所以我們平常要幫忙父母，感謝他們對我的照顧。

書名：我從哪裡來

三年三班 孫庭予
指導老師 楊姍筠

自從看了我從哪裡來之後，我才知道，原來女人生孩子的地方叫做「陰道」，然後知道我的生命來源是從哪裡開始的。首先，爸爸的精子跑到媽媽身體內找卵子結合，接著，一個小生命就產生了。

當這個小生命出現時，只需要九個多月，就可以從媽媽的肚子裡出來呢！小Baby在媽媽肚子裡第一個月時，就跟一顆牙齒一樣大，到了第三個月，終於比較大一點了，第八個月時，小Baby的五官、睫毛、五臟六腑、頭髮都已經長出來了。到了第九個月，轉眼之間，小寶寶已經長的很大了，媽媽也準備好要把小Baby生出來了。一開始，媽媽的肚子會非常疼痛，但都會隔很久才一次，漸漸的，媽媽的肚子會愈來愈痛，直到有一天，小Baby誕生了。就是這樣，這就是我有生命的開始到誕生的過程。

因為這本書，才讓我了解媽媽們的辛苦，不但肚子會非常疼痛，更別說從陰道把我們生出來的時候了，所以，我一定要好好的孝順媽媽。

書名：學生法律常識

五年三班 林 航
指導老師 王登祿

沒有看這本書以前，我有很多的罪名都不懂，但是看完這本書，我才發現有些小事情到了最後可能會造成無法回頭的大禍。

書中還有提到運送毒品和吸毒也算犯法，他人會讓你吃下毒品之後，雖然剛開始會覺得很舒服，但沒吸毒時卻百般痛苦。所以必須要一直吸毒才能減少痛，接下來就會跟別人買毒品，結果無法自拔，愈陷愈深，這就像是無底洞一樣。毒品這種東西是碰不得的。

如果遇到暴露狂的話，絕對不要驚慌，你越害怕他就越高興，像這種時候就離他遠一點到人的地方，或是裝作沒看見，回去報告師長和父母。

我們還是學生，就要做好學生的本分，千萬不要做犯罪的事情。

書名：學生法律常識

五年二班 胡惠慈
指導老師 謝亞彤

在讀完「學生法律常識」這本書後，我的智慧囊又多了些東西，讓我自己更充實了。在這本書裡有些令我印象深刻的故事，我想要講的是「誹謗罪」。一天，看著報紙的媽媽突然生氣的說：「我要告這家報

社！」。原來是媽媽所工作的一個公益團體，被這家報社誹謗他們策畫的募款活動欺財，媽媽氣憤的要告上法院，便拿出證據，說謊的報社，雖願意道歉。生氣的媽媽卻不想接受呢！故事中的報社以文字來誹謗別人，這已經犯了「刑法第三百一十條」，要處兩年以下有期徒刑呢！這可真是禍從「筆」出呀！不經意的一句話、一段字，都可能傷到別人，在此告戒大家，好話Yes壞話No，只要少話多做事，多說好話，就能減少不必要的困擾呢！

活動花絮

▲親師懇談會

▲95學年度三鶯區
五年級田徑比賽

▲小魯繪畫比賽-我的校長



▲校內班際大隊接力比賽



▲95學年度教職員工歌唱大賽

▲96年恩主公醫院
健康金頭腦

▲志工參訪研習

▲95下優良
課程設計

▲志工研習活動

▶95學年度學
校暨社區聯
合運動會

▶志工敦煌舞研習



▲心理師到校服務

活動花絮



▲校園綠美化



▲昌福之星



▲客家語言班



▲個案研討會



▲英語歌謠比賽



▲補救教學研討會



▲新生入學



老師的煩惱

四年一班：邱昱銓 指導老師：何蕙莉

老師煩惱的原因有很多吧！像學生不聽話、家長要求、工作時間太長、身體健康問題等；因為一個班級裡面的小朋友，來自不同的家庭，父母的教法也不同，會產生不同個性的小朋友，有調皮搗蛋的，有乖巧懂事的；有功課寫得很好，也有不寫乾脆不交的。那麼多小朋友已經夠老師忙的，再加上家長的要求，工作時間太長，常會把老師壓的喘不過氣來。

我覺得老師也需要有時間從事有益身心的活動，如爬山、睡到自然醒、聽場音樂會或逛街、看電視等，可以抒解平常工作帶來的壓力和有益身體健康！

我的媽媽

四年二班：陳恩文 指導老師：呂雅麗

我的媽媽戴一副眼鏡，長得嬌小玲瓏的，她喜歡穿牛仔褲和T恤。

媽媽的個性比較內向，每當有空的時候就會看雜誌，或看電視，尤其最喜歡看我和哥哥讀書，這是她最大的樂趣。

媽媽喜歡做菜，她會煮我們喜歡吃的菜，我們把菜都吃完了，她就會很高興，她也喜歡聽音樂，假日的時候，她會陪我們聽英文CD。

媽媽都會把家裡打掃得乾乾淨淨，雖然家裡有很多爸爸工作的工具和材料，媽媽也不怕辛苦，每天都會擦地，所以我們都把垃圾丟好，媽媽就不用一直整理了。

我

四年二班：胡展維 指導老師：呂雅麗

我是一個活潑好動的小孩，我有一雙大大的眼睛，長長的睫毛，還有一對大大的耳朵，大家都叫我「彌勒佛」。雖然長的胖胖的，可是我卻是活動力十足的10歲小大人；我有時傻傻的，智商降到零，有時卻挺聰明，智商瞬間升到兩百多，腦子也會浮出各種奇奇怪怪的小點子。現在還懵懂無知的我，時常惹家人生氣，有時調皮過度，媽媽會宛如獅子大叫般，氣哄哄的罵著我；有時鬧著姐姐玩，姐姐也會追著我打罵；也有時，惹爸爸生氣，可能因為長大了吧！爸爸不會用打的，而是好好的和我們說道理。我有一個很溫馨、和藹的家庭！很幸運的，我生長在這個世界上，我會每天笑臉迎人，期待著往後的每一天，並且，快樂的生活。

假如我是……

四年三班：鄧雅之

指導老師：黃佳純

假如我是一隻鳥，那麼我就可以自由自在的在天空中飛翔；假如我是一頭獅子，那麼我就可以快樂的奔馳在寬廣的草原上，當個雄糾糾、氣昂昂的「森林之王」；假如我是一隻貓咪，我希望過著無拘無束的生活，偶爾依偎在主人的懷抱裡撒撒嬌……。每個種類的動物各有優缺點，不過我最喜歡的還是當我自己。

雨中的運動會

四年三班：林芳如 指導老師：黃佳純

今天是學校一年一度的運動會，一大早，操場上就已經人山人海，到處都擠滿了人。

典禮開始後，當我們正聚精會神的聽著來賓的致詞，誰知道天公不作美，突然下起了大雨，所以我們的表演就中斷了，真是可惜啊！當大家掃興的回到教室後，卻聽到老師說要帶我們到電腦教室去玩電腦，每個人聽了都樂不可支、興奮不已！

今天雖然沒有照常舉行比賽項目，但是我們還是很開心，留下了一次難忘的回憶！

閱讀的好處

四年三班：施品亘 指導老師：黃佳純

俗話說「秀才不出門，能知天下事」，這句話說明了「閱讀」的重要性與好處。由此可知，「閱讀」能幫助我們增加知識，讓生活過得更充實、更多采多姿。

那麼，要如何養成閱讀的好習慣呢？在平常生活時，應該多看一些好書；常常閱讀適合兒童的報紙、雜誌……等。多閱讀好書能讓我們學到更多的知識，也可以豐富我們的人生，真是一舉數得的好事，大家何樂而不為呢？

春天

四年四班：賴聖傑 指導老師：沈韻如

春天到了，許多小鳥在唱歌，草地上冒出的小花在爭奇鬥豔，小草在地上跳舞，他們在花園裡玩的興高采烈，我想，他們的心情一定很好，輕輕的問：「你們喜歡春天嗎？」他們說：「喜歡。」

在春天裡，我看到森林之王在獵捕食物，我聽到老虎在叢林裡怒吼，害的大樹被嚇得東倒西歪；我看到冬眠的熊從洞穴裡爬了出來。在森林和花園真的有春天的氣氛，我的心情也變的很快樂，森林裡的動植物們應該也聞到春天的氣味了吧！希望牠們平安幸福！

春天來了，海邊的小魚們在海裡嬉戲，海中惡霸鯊魚正在尋找食物，嚇的其他魚類不敢出來深怕一出來就回不去了。海裡的魚有的產卵，有的在交配，海裡的動物都活躍起來了。

在春天裡，教室裡不再冷颼颼，放眼望去，外面的世界鳥語花香、風和日麗，百花盛開使我的精神百倍，全班的上課指數也大幅提升，無論上下課都是精神抖擻，春天，真是令人一帆風順的日子。

我們這一班

四年四班：曾子翰 指導老師：沈韻如

我們這一班有許多稀奇古怪的人，比方說凱倫他在我們的跑步速度可是數一數二的，如果大隊接力的時候落後，一輪到他就可以一口氣衝到第一名，他有一個好朋友叫徐富笙，富笙的功課本來是倒數的，可是他一下子就衝到前幾名去！老師說他吃了「神仙大力丸」，我也要學一學這一種精神才行，雖然富笙的家境並不富裕，可是他卻很努力用功。

我呢？我最拿手也最喜歡的東西就是象棋了，我也喜

歡動物、昆蟲啊，我最傷腦筋也最煩惱的就是啤酒肚上的那一堆肥肉，唉！一天到晚抖個不停，又被別人嘲笑，真想把那一堆又大又肥的油割下來，我要努力減肥了。

我們班有一個「神仙大家長」——沈老師，他對我們的關心與照顧真是無微不至，對我更是「特別照顧」，我要好好感謝他。

作文比賽

四年五班：吳建宏 指導老師：陳芳霧

在一個風和日麗，陽光燦爛的早晨，在毫無預警之下，老師指派我代表班上參加作文比賽，天呀！真讓我受寵若驚，不知所措，又不好意思說：「不要」，只好恭敬不如從命囉！

我從來沒有參加過作文比賽，不知戰況如何，期待了許多天，這一天終於來臨，媽媽說：「只要盡力就好，一切隨緣。」，要我不要得失心太重。

總之，全力以付就對了，不管結果如何，鹿死誰手，只要我努力，就不會辜負老師及同學對我的期望。

榮譽榜

一、全國性比賽獲獎

- ◎舞蹈隊榮獲96年度全國暨全縣舞蹈比賽優等，感謝芳宇老師辛苦指導。

二、全縣性比賽獲獎

- ◎直笛隊同學參加95學年度臺北縣音樂比賽，榮獲優等！感謝慧菁老師辛苦指導。
- ◎榮獲94學年度推動學校廢乾電池回收『績優學校』，感謝老師們費心指導。
- ◎四年二班參加台北縣95學年度體操創作比賽 優勝
- ◎602學生廖仲凱榮獲臺北縣師生田徑對抗賽壘球擲遠六年級男童丙組第一名，感謝瑞年主任、美芳老師及仲怡老師辛苦指導！
- ◎95學年度全縣暨國民小學運動會，604翁嘉佑及605邱正明榮獲男童乙組2000公尺接力第二名，601羅嘉珠榮獲女童乙組2000公尺接力第四名，602廖仲凱男童乙組壘球擲遠第四名。
- ◎台北縣95學年科學展覽比賽，國小應用科學科603張庭瑜、506鄭筱芸 甲等

三、三鶯區比賽獲獎

- ◎602廖仲凱參加三鶯區六年及田徑對抗賽，榮獲男童甲組壘球擲遠第五名。
- ◎95學年度三鶯區五年級田徑對抗賽，506李威霖榮獲男童甲組壘球擲遠第二名，501張家瑜榮獲女童甲組壘球擲遠第二名，404劉宇涵榮獲女童甲組壘球擲遠第四名，感謝瑞年主任、美芳老師及仲怡老師辛苦指導！

〈英語文競賽〉

- 國小中年級朗讀組B組 403陳峻毅 特優
- 國小六年級拼字組 602鍾欣蓉、廖仲凱 特優
- 國小四年級拼字組 401黃辰瑜、404陳露佑 甲等

四、鶯歌鎮比賽獲獎

- ◎鶯歌鎮樂樂棒球賽，榮獲高年級組第二名及第三名。
- ◎陶笛隊榮獲95年迎陶神踩街變裝秀佳作獎。感謝韻如老師您的辛苦！



- ◎鶯歌鎮96年主委盃國小羽球賽401邱向謙、405游原儒榮獲男童雙打第3名，501楊耀賢、401莊家璋榮獲男童雙打第5名，感謝江政衡教練辛苦指導！

小魯出版社繪畫比賽

- 【我的校長】204林怡瑄 大熊校長獎
- 【我的校長】201呂紹義、204吳岱融
- 205余秉諺、205蘇毅德 小羊勇氣獎

五、校內比賽獲獎

〈英語文競賽〉

- 英語看圖說故事高年級組 605曾子綾第一名
- 602詹得霖第二名、603班張庭瑜第二名
- 503何圳穎第三名、504楊鈺萱第三名
- 英語朗讀中年級組 301林豐傑第一名
- 404周宣妤第二名、403陳峻毅第三名
- 拼字四年級組 404陳露佑第一名
- 403王意程第二名、405游原儒第三名
- 拼字五年級組 505張玉青第一名
- 504陳翔麟第二名、501梁庭瑄第三名
- 拼字六年級組 602鍾欣蓉第一名
- 602廖仲凱第二名、603方柏峻第三名
- 〈95學年度「象棋棋王」競賽〉
- 三年級個人組 302翁靖豪第一名、306洪嘉徽第二名
- 306楊秉翰第三名、302廖梓廷第四名
- 306孫媚靖第五名、301林豐傑第六名
- 四年級個人組 404曾子翰第一名、401陳廖韻第二名
- 401張立暘第三名、405趙昱翔第四名
- 404廖鎮毅第五名
- 五年級個人組 505蕭偉廷第一名、504黃韋盛第二名
- 502陳偉祥第三名、503楊朝傑第四名
- 504陳育祥第五名、506張清翔第六名
- 六年級個人組 603余政霆第一名、604張智傑第二名
- 605詹宇玄第三名、603方柏峻第四名
- 604曾韋盛第五名、603方柏峻第四名

六年一班 指導老師：陳書緯



- ◆嘉珠、筱婷、柏儀：
這兩年來，很感謝老師和同學對我們的照顧，度過許多快樂的時光，希望升上國中以後可以和同學一起回來看老師。
- ◆于華、書原、子倫：
一轉眼，我們要畢業了。在601的日子真的很快樂，我會永遠記住大家的，升上國中要「甘巴爹」喔！要保持聯絡喔！
- ◆定偉、文國、甫丞：
時間過的很快，轉眼間就快要畢業了！我們要感謝所有的老師與同學的鼓勵，我們會永遠懷念在601的日子。
- ◆姘宜、詩琪、家承：
我們覺得在班上很開心也很幸福，因為有一位好老師和一群好朋友，謝謝你們的陪伴。希望彼此的友誼永遠都不會消失。
- ◆淑慧、珮甄、黃瑩：
這幾年來我們就像一個大家庭，所有的酸甜苦辣我們都一起度過了，相信大家就算分開了，也會一直想著彼此的。
- ◆芷昀、達昌、志宏、子育：
謝謝老師這兩年多來的照顧，以及同學這幾年來的陪伴，要畢業了大家都很不捨。上了國中要繼續加油，往自己的夢想飛去，絕對不要中途放棄喔！
- ◆珮蓉、良輝、泓志：
我們要感謝老師認真的教導，回憶著和同學一起經歷許多事情：有福同享，有難同當，我們將帶著這些回憶，一起邁向國中。
- ◆豐翔、浩廷、姿雅：
我們很喜歡我們的班導，希望將來也能遇到這樣的老師，以後還能回來學校跟老師同學一起打球。
- ◆宥彤、立儀、潔婷：
我們要感謝老師這幾年來的照顧和教誨，這六年來讓我們學到許多知識和道理，同學也相處的很融洽。

六年二班 指導老師：林妍眉



- ☆怡萱、安芹、庭偉：
在這六年裡，我們成長了不少，這都要歸功於一到六年級指導我們的老師，現在我們就要各奔東西了，真的有點捨不得，上了國中，大家都要更加加油喔！
- ☆聖涵、家銘、睿文：
雖然大家在一起的時間很短暫，不過在這段時間裡，大家一起體會到各種酸甜苦辣的滋味，都將成為很美的回憶ㄟ！祝福大家：鵬程萬里、一帆風順、學業進步
- ☆欣蓉、宇雯、栢樺：
鳳凰花開，驪歌響起，我們就要各分東西了，希望大

家都能記得那美麗的校園、細心的老師，還有一群幽默的同學們。你，是絕對不會寂寞的。

- ☆宗坤、嘉俊、家維：
要畢業了，我們快要和朋友分開了，心裡真是不捨。小學生活即將結束，大家國中再碰面，希望以後還能在一起玩。
- ☆淳雅、佳薰、玉嵐：
要畢業了，心中有些依依不捨，要跟老師及同學們分開了，心情更是十分低落。感謝老師這幾年來的教導，謝謝老師。
- ☆堃峻、郁軒、得霖：
畢業的日子即將來臨，心裡有點捨不得，也有點期待。捨不得的是大家即將分離，無法在一起上課；期待的是可以認識更多新朋友。畢業表示我們長大了，大家要繼續加油囉！
- ☆智雄、仲凱、佳昇：
我們要畢業了，上了國中會有更多挑戰在等著我們，所以我們要乘著同一台飛機，迎向挑戰，飛向無垠的未來。P.S.不要墜機囉！
- ☆信安、正傑、健智：
我們畢業以後，一定會想念昌福的老師和同學，因為我們一起同心協力得到許多榮譽，畢業以後，我們一定會想念大家。
- ☆欣穎、亭嫻、思瑜：
要和學校說再見了，好捨不得喔！雖然我們待在學校的時間只有短短幾年，可是對這個學校有很深的感情，希望以後還能回學校重溫童年的回憶。
- ☆哲璋、東陵、淑惠：
要畢業了，大家心裡有點依依不捨，希望上了國中以後，大家都能有很多好朋友，祝大家天天快樂。

六年三班 指導老師：高慧芬



- * 湘宜、櫻諭、雨潔：
老師就像呵護幼苗的園丁，為我們遮風擋雨、讓我們成長茁壯，親愛的老師您辛苦了！我們會永遠牢記在心，而小學生涯也將成為我們最美好的回憶。
- * 鎮安、武均、冠忠：
夏季是個感傷的季節，一方面代表我們長大了，另一方面要和親愛的師長、同學分開，離別是新的開始，希望明天會更好。
- * 惠儀、于綺、王軒：
再過幾天就要畢業了，心情是既開心又難過。老師的教導和同學的笑容，都是我們來上學的原動力，再見了，我親愛的老師和同學們。
- * 宇庭、佳蓉：
謝謝老師這兩年來教導我們許多做人處事的道理，我們永遠都不會忘記老師的用心。要畢業了！真的很捨不得大家，永遠不會忘記大家的。
- * 晉懷、聖宗、承勳：
感謝老師這兩年來的教導，我們心中有許多感激是說不出口的，感謝同學們陪我度過最快樂的這兩年。
- * 庭瑜、羿焜、羿軒：
在昌福的這幾年來，不論是老師、同學，甚至是校園裡的一花一草，都將成為我們最珍貴的回憶，我們會永遠懷念昌福的一切！
- * 柏烘、富傑、柏竣：
感謝學校給我們這麼好的學習環境，也讓我們遇到這麼好的老師，這二年來，我們很快樂，謝謝老師用心的教導，也感謝同學們陪我度過這美好的兩年。



* 佳奴、佳恬、采焘：

在這個班裡，大家和老師就像哥兒們一樣，讓我感到無比的開心與快樂，但是隨著畢業的日子愈來愈近，大家的心中盡是依依不捨，好想哭喔！

* 森堯、祐民、傑文：

再過不久就要畢業了，我們要謝謝老師傳授我們知識、教導我們許多做人處事的道理，大家再見了！

* 政霆、琮鴻、念恩：

感謝老師的教導與照顧，希望畢業後還能再見到老師，也希望再跟我的同班同學一起上課。快畢業了，很捨不得大家，再見了。

六年四班 指導老師：黃瑞香



★ 力誠、家豪、智傑：

謝謝老師這兩年來的照顧，要畢業了，謝謝您的教導和關心，容忍我們的無理取鬧，老師再見了。

★ 光華、旺益、錦傑：

快要畢業了！心中總有依依不捨的感覺。我們一直給老師添麻煩，謝謝老師的包容和照顧，上了國中，我們會加油。

★ 子晏、信維、嘉佑：

經過六年來的學習，和同學相處的也不錯，我們也要謝謝老師的教導，老師再見了。

★ 韋盛、彥澤、垂禎：

我們要畢業了，謝謝老師兩年來的教導，多希望時間能停留，大家相聚的日子多一些。祝老師健康、快樂。

★ 信樞、庭安、瑜婕：

要畢業離開這座學校，心裡有些捨，謝謝瑞香老師費心的指導，我會永遠記得您。

★ 威智、政豪、宏恩：

快畢業了，我們好捨不得老師，謝謝老師辛苦的照顧，我們以後會回來昌福國小看老師。

★ 佑鈴、文馨、雪芳：

感謝老師對我們的指導和愛護，在這六年裡，有歡笑也有淚水，天天都很開心！再見了，我永遠懷念的國小。昀瑾、婷惟、雅喬：

經過六年來的學習，終於畢業了，要離開昌福國小了，即使心中有百般不捨，也無法重來了，不過我的快樂童年與甜蜜回憶會永遠留在心裡。

★ 惠春、詩晴、慧珊：

謝謝老師和同學們陪我度過一個快樂的童年，留下許多甜蜜回憶，畢不是結束，而是一個新的開始，我們會加油的。

★ 伊萱、敏婕、玟均：

天下無不散的筵席，心中雖有百般不捨，但我們會努力向國中邁進。

六年五班 指導老師：張芳瑜



◎ 偉誠、美慧、思融：

快畢業了，要跟6年的小學生涯說再見了吧，在6年的成長過程中，我感覺到甚麼叫做善解人意，那是因為有很多體貼的老師教導我們。要跟這美麗的昌福說再見還真捨不得，鳳凰花開了，也是我們到別的時候了，希望大家在成長的過程中能更上一層樓。

◎ 瑞陽、瑞銘、思堯：

每年的夏天，都會有畢業生離開了昌福，以前，都是看這別人畢業，現在，輪到我們！鳳凰花開了，大家也互道珍重再見，希望大家能在未來的路途上，更上一層樓！

◎ 志鴻、楊栩、任展：

鳳凰花開開的日子又來臨了，校園中瀰漫著離別的歌聲，看的出來，畢業的日子又來了。再過幾天，就要各奔東西，回憶起六年來的記憶，總覺得有點鼻酸，因為六年來的生活就在今日結束，畢業不是分離的終點，而是生長的過程，化悲憤為力量，朝向無垠的未來努力邁進吧！

◎ 東芸、子綾、宜瑄：

六月的風徐徐吹來，鳳凰花盛開的季節正是我們離別說再見的日子。六年來的回憶，在一首驪歌之中浮現在腦海裡，每一句歌詞都細說著一件件動人有趣的故事，如果能把這一些精采的故事，像電影一樣，重看一次，一定更能勾起大家的美好回憶！

◎ 伊玟、麗華、宜湘：

就快要畢業了！真捨不得這些美麗的回憶！也捨不得分離，和好朋友的回憶也永遠無法忘記！和朋友的打打鬧鬧變的更甜蜜！所以要珍惜這個美好的回憶，以後要珍惜這幾天的日子，要隨著這些日子一步一步的成長，現在要常常想著以前的時光，以後要向自己的潛能發展。

◎ 嘉蓉、思穎、琇芬：

時光匆匆，時間一下就過了，好捨不得離開大家，真的再過幾天，就要分別了！真的好希望好希望時間能倒流，回到五年級的時候喔！每天早上，我最期待的事就是到學校上課，每次放完寒暑假，一定迫不及待的想見到班上的同學，還記得運動會時，我們大家都很努力的在跑大對接力，認真的表情全都寫在臉上，還有軍旅的營火晚會，那燦爛笑容令我難忘，溫暖的歌聲，使我懷念，生活中若沒朋友，就像生活中們沒有陽光一樣。

◎ 秋靜、英因、佳吟：

要畢業了！鳳凰花開了！童年遠了！我的眼眶濕了！想起五年級剛分班，什麼人也不認識，對陌生的班級怕怕的，如今有了好多個朋友，一轉眼！六年的小學生活即將結束了！我很感謝老師對我們的教導，你總會用盡心思的為我們著想，老師謝謝您！我們就像一隻醜小鴨，現在就要成為天鵝，飛向那海闊天空。就算有那麼多的不捨，畢業的腳步卻依然不曾停留過，但不管花開花謝，我和同學老師之間的情誼，以及美好的回憶永遠永遠不會枯萎，相識就是有意，願大家不要忘記我。

◎ 春天、凱祥、佑哲：

我們都快畢業了，心裡有許多的不捨，但這只是我們人生剛要踏出的第一步，所以我們就算有再多的不捨，也要勇敢去面對。時光匆匆而去，我們由青稚到成熟，這一段長長的歲月，我們經過了所有的困難，所以我們成長了很多，也進步了不少，希望我們有緣能再相見，我一定會好好珍惜和老師、同學相處的美好時光。

◎ 健凱、柏毅、昱哲：

六月和風陣陣吹過，歲月一天天的流失，時光奪走我們六年的小學生涯轉眼就消失的無影無蹤。往歷歷如昨日使人有股悲傷感，所謂天下沒有不散的筵席，離別乃是人生不可避免的。不論你在什麼時候開始，重要的是開始後不要停止不論你在什麼時候結束，重要的是結束後不要悔恨。

◎ 宇玄、致遠、正明：

畢業了，畢業了，不過還是會依依不捨，因為有些朋友對我來說是很重要的，像我兄弟都會幫助我也會照顧我，還有，我的老師教我已經2年了，這2年我學會了許多東西，因為這都是老師的功勞，老師無怨無悔的教導我們，今天我們才會畢業，所以，我要好好的報答我的老師，這6年有許多風風雨雨，不過我還是很高興感謝各位朋友以及老師的教導。

